

1943

# ALFÖLD

XII. ÉVFOLYAM 4. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1942. JANUÁR 25. SZOMBAT.

## A tengelycsapatok nagy győzelmet arattak

### Észak-Afrikában

A keleti fronton súlyos veszteséget szenvedett a szovjet haderő — Japán figyelmeztetése Csungking felé — A Fülöp-szigeteken megsemmisült az amerikai ellenállás

A Führer főhadiszállásáról jelentik a Német Távíratok: A véderő főparancsnoksága közli Keleten továbbra is heves harcok folynak.

A középső arcvonalszakaszon egy ellentámadás során ismét nagy vérveszteségeket okoztunk az elleniségnek. Harmincöt löveg valamint igen sok nehézfegyver került kezünkbe.

Az Anglia körüli tengerrészen harci repülőgépeink bombatámadással megrongáltak egy nagyobb teherhajót. Légi erőnk éjjeli támadásokat intézett dél- és délkelet-angliai kikötők és katonai berendezések ellen.

Észak-Afrikában a német és olasz csapatok a megvert ellenség

nyomában vannak. Eddig tíz brit páncélos, 46 löveget és több mint száz gépkocsit zsákmányoltak vagy semmisítettek meg. A német és olasz légi erő kötelékei az Agedabiától délre visszavetelt brit csapatoknak ismét súlyos veszteségeket okoztak.

Német harci repülőgépek napról napra az éjszaka folyamán bombázták Málta-szigetén az ellenség légi és tengeri támaszpontjait.

A péntekre virradó éjjel brit bombázók Nyugat-Németország néhány helyén, a többi között Münsterben lakónegyedekre dobott gyújtóbombákat. A haditengerészeti egységei három brit bombázót lelőttek. (MTI)

Marsa-Bregától délre elterülő vidékről csütörtökön reggel folytatódott előnyomulásukat német és olasz bombázók és vadászpilóták erős támogatása mellett. A brit erők visszavonultak Agedabiából és az ellenség a helyiséget visszafoglalta. (MTI)

(MTI) Az olasz fővárosban a legnagyobb érdeklődéssel figyelik az északafrikai harcok legújabb fejleményeit s nagy meglepéssel veszik tudomásul az olasz-német haderő sikereit. Rómában hangsúlyozzák, hogy ezeknek a sikereknek jelentőségét nem szabad ugyan túlbecsülni, de azok kétségtelenül figyelemreméltók, mert újabb bizonyítékát adják annak, hogy Churchill nagyszabású északafrikai terve nem úgy valósultak meg, mint ahogy azokat az angolok elképzelték. (MTI)

## OLASZ HADIJELENTÉS

(Stefani). Az olasz főhadiszállás 600. közleménye: Az ellenség csütörtökön az olasz-német gépesített egységek nyomására lölytatta visszavonulását Agedabia irányában. A hadműveletek során igen sok foglyot ejtettünk.

A zsákmány eddig 47 ágyú, néhány tucat harckocsi és páncélgépkocsi és több mint száz tehergépkocsi.

Az olasz-német légi erő, melynek fölénye diadalmasan nyilvánul meg, fáradhatatlanul végzi feladatát és kiváló eredménnyel

támadja az ellenség gépesített hadoszlopait, csapatösszevonásait, raktárait és parancsnoksági székhelyeit. (MTI)

### A tengelycsapatok győzelme Afrikában

Az angol hírszolgálat közli a brit középkeleti főhadiszállás hivatalos jelentését, amely szerint ellenséges oszlopok, amelyek az előző este kelet felé vonultak a

### Nagy japán győzelem a Fülöp szigeteken

(Német TI) Mint a tokiói rádió jelenti a Fülöp-szigeteken folyó harcokról, Muron környékén a japán csapatok nyolcórás csatában teljesen megsemmisítették az amerikai haderőket. A japánok déli irányban vonulnak előre. (MTI)

(NST) Az amerikai hadügyminisztérium hivatalos jelentése szerint a japánok újabb támadásra indultak az egész arcvonalon Batanga félszigeten, a Luzon-szige-

tén levő utolsó amerikai csapatok ellen. Különösen az arcvonal balszárnyán és középső részén támadnak hevesen a japánok. Az amerikai közlemény ezenkívül új japán csapatok partraszállásáról ad hírt a Lingayen és Sublik öblökben. Az amerikai hivatalos jelentés szerint Luzon szigetén az egész XIV. japán hadsereget harcbevették.

MTI

### Angolelleses mozgalom Indiában

(Német TI) A szabad indiai főhadiszállás szóvivője a bangkoki rádió valamennyi indushoz intézett beszédében kijelentette, hogy most nem a beszéd, hanem a cselekedetek ideje érkezett el. Az indiaiaknak most fel kell kelniük az angolok ellen, különben talán késő lesz. Gandi politikája, hogy nem alkalmaz erőszakot, eszmény, az angolok azonban csak az erőszak szavát hallják meg. Végül felszólította az Indiában és valamennyi brit arcvonalon szolgáló indus katonákat, harcoljanak India helyreállításáért.

(MTI)

### Japán figyelmeztetés Csungking felé

(Német TI) Tozso miniszterelnök az alsóházban péntek délután újra kijelentette, hogy Japán kész arra, hogy Csungkingtől ajánlatokat fogadjon el a kibékülésre, ha Csungking magatartását megváltoztatja. Tozso kijelentette, noha Japán az elmúlt öt évben Csungking ellen harcolt, Kinát még mindig testvérmizetnek tekinti és az az óhaja változatlan, hogy Csungkingot tárt karokkal fogadja, ha az utóbbi téveszméket feladja. Japán a „rossz gyermekét”, — akit Anglia és Amerika elkenyvezte, rendreutasította.

Az angol és amerikai befolyás eltűnésével Kína valamennyi multbeli hibáját elfeledjük.

(MTI)

# Olasz lap Magyarországról

(MTI) A Relazioni Internazionali január 23-i számában nagy cikket közöl Magyarország és Olaszország kapcsolatairól Ciano grófnak visszatérése alkalmából. A felhivatalos külpolitikai hetilap cikke megemlékezik az olasz államférfi magyarországi látogatásai során megbeszélte kérdésekről és különösen képpen kitér az erdélyi kérdésre.

Az erdélyi kérdés egészen új fénybe állítja Magyarországot és Olaszországot. És ennek a kérdésnek megoldása mindennél erősebben bizonyítja azt az új európai érdeket, hogy erős Magyarország álljon fenn. Erdély északi részének visszaadásával újabb lépés történ-

ik az európai rend megvalósítása terén. A szovjet elleni hadbalépéssel Magyarország hagyományos ellensége ellen lépett harcba. Ez magyar-olasz vonatkozásban azt is jelenti, hogy az 1927-ben megkötött magyar-olasz barátsági fegyverbarátság lett. Ribbentrop és Ciano látogatása akkor történt, amikor a magyar-német és olasz együttműködés és a Szovjetunio elleni harcban folyamatban van. E tény újból bizonyítja Magyarország európai helyzetének fontosságát, a tengelyhatalmak háborús célkitűzésében, valamint a későbbi európai ujjaépítésben. MTI

## SIMAI MAGDA

gyorsíró- és gépiróiskolájában  
állandóan lehet beiratkozni.

## PIAC-UTCA 73. SZÁM.

Telefon: 22-53. + ÁLLAMVIZSGA.  
Vidékieknek vasuti kedvezmény.

## Ingyenes kertmunkás tanfolyam

A Duna-Tisza közti Mezőgazdasági Kamara állami ellenőrzés alatt álló iskolájában 30 kertmunkás tanuló ingyenes kiképzésre pályázatot hirdet. A növendékek a gyümölcsstermelés, szőlőművelés, általában kertészet valamennyi ágában teljes kiképzést nyernek s az ezzel összefüggő üzemekben egész éven át felmerülő minden munkát végezni tartanak. Az iskola tartama két év. Tavasszal, nyáron, és ősszel gyakorlati, a téli hónapokban pedig elméleti kiképzés folyik. A növendékek részére la-

kás, fűtést, világítást, mosást és ételmezést a kamara ingyen adja, ezek kivül a növendékek havi 8 pengő zsebpénzt kapnak. Ágy-neműt szintén az iskola ad. Ruházatról a tanulóknak kell gondoskodni. Beiratási díj 10 pengő.

A felvétel kellekei: 17-18 éves életkor, 4-6 elemi iskola elvégzését igazoló bizonyítvány. Pályázati határidő február 15. Részletesebb felvilágosítást a Dunaközi Mezőgazdasági Kamara (Kecskemét, Rákóczi-ut 17-19. sz.) a hozzáfordulóknak közvetlenül ad.

## Tudnivalók

### a peksütemények forgalomba hozataláról

A gabona és tengeri kiörlésére, a kenyér készítésére és a lisztrel való takarékos gazdálkodásra vonatkozó szabályok módosítása tárgyában kiadott 470-1942. M. E. számú rendelet szerint sütő-

## APOLLO filmszínház

### Honvédek előre

Szombaton: 5, 7, 9 óra  
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 ó.  
Ezenkívül a legaktuálisabb hirdok mellett is fényes kísérműsor van műsoron.

üzemben a vizeszemlyén felüli császárszemlyét és vizeskiflit is szabad forgalombahozni.

A vizeszemlye, császárszemlye és vizeskifli készítésénél a finom buzaliszthez egységes buzake-nyérlisztet keverni nem szabad. A kész vizeszemlye sulya 4 dkg-nál kevesebb és 45 dkg-nál több a kész császárszemlye és vizeskifli sulya 35 dkg-nál kevesebb és 4 dkg-nál több nem lehet.

Ugyanezen rendelet szerint a kenyérváltójegy I-I szelvényére a fogyasztó 1 drb. zsemlyét, vagy 4 dkg. sulyu kötszersültet, vagy 1 drb. császárszemlyét, vagy vizes-

kiflit is vásárolhat, illetve fogyaszt-hat el vendéglátóüzemben.

Vendéglátó-, cukrász- vagy sü-tőüzemben — tekintet nélkül a termék liszttartalmára — teljeske-nyeret, kalácsot, kuglófot, briósfé-léket, pogácsaféléket, továbbá ugynevezett turóst és rábaközi perecet vagy ezekkel azonos ösz-szetételű tésztából más alakban és töltelékkel készített termékeket előállítani és forgalomba hozni tilos.

A rendelet, mely a Budapesti Közlöny 1942. évi január hó 22-iki 17-ik számában jelent meg. Polgármester.

Órat, ékszer-t,  
ezüstneműt  
bizalommal vásároljon

Sretter János

Ékszerész  
Batthyány utca 13. szám.

## Kik részesülhetnek az inséges vetőmag akcióban?

A földmívelésügyi minisztérium a termelés minőségi és mennyiségi fokozása érdekében tavaszi minőségi vetőmagakciót hirdetett meg és ennek keretében kiváló vetőmagvakat biztosított a haladó gazdák részére, azoknak is, akiknek az elmúlt gazdasági évben egyéb ként termésük volt. Az eddigi jelentésekkel a minőségi vetőmagakció most már lezárult.

Számosan vannak az országban olyan gazdák, akiknek a rendkívüli időjárás miatt termésük nem volt, ezeket az inséges vetőmagok cíj keretében látják el megfelelő tavaszi vetőmagokkal. Hogy ezeket a méltányos igényeken kielégít-hassuk, a földmívelésügyi minisz-

térium figyelmeztet mindenkit, hogy azok jelentkezhetnek erre az akcióra akik elemi károk folytán saját termésükből, vagy másképpen vetőmagról gondoskodni egyáltalán nem tudtak. Általában véve azokat a gazdaságokat, amelyben az elmúlt gazdasági évben termés volt, vetőmaggal ellátottaknak tekintik. Az inséges vetőmagakció során árpa- és zabvetőmag kerül kiosztásra. A gazdasági felügyelőségek erre vonatkozólag megfelelő utasításokat kaptak és az elemi kárt szenvedett gazdák részére, akik vetőmaggal egyáltalán nem rendelkeznek, a megfelelő készle-tek biztosítva vannak.

## Az ország mezőgazdasági helyzete decemberben

Az Országos Mezőgazdasági Kamara a kerületi kamarák jelentése alapján ismerteti a mezőgazdaság december havi jelentését.

December első felében szokatlanul enyhe volt az időjárás és a hónap második felében szinte átmenet nélkül állott be a hideg idő.

A gazdák igyekeztek az enyhe időt kihasználni, pótolták az elmaradt munkákat, főleg az őszi mélyszántást, kukoricatorést, a szár vágását és betakarítását, sőt a buzavetés is. A hónap második felében inkább belső munkákat végeztek.

A kora őszi vetések jól keltek és elége megerősödtek. Nemi aggodalmat okoz, hogy az első keményebb fagy hótakaró nélkül találta a vetéseket. A későn földbekerült vetések csak gyengén keltek, sőt helyenként ki sem keltek.

A gyümölcsösökben elvégezték őszi védekező munkákat. A szőlők betakarítását befejezték. A szőlőveszők helyenként nem értek kellően be, ami kihatással lesz a jövő évi termésre.

Az állatállomány egészségi állapota kielégítő.

A juhtenyésztő gazdák már nehezen várják a gyapjuár rendezését mert a jövedelmezőség bizonytalansága veszélyezteti a gyapju-termelés jövőjét.

## HIRDESSEN

az ALFÖLD-ben  
mert hirdetése mindig a  
legbiztosabb eredményre  
vezet!

## Betöltendő állások a postánál

A postaigazgatóság elhatározta, hogy üzemi férfi tisztviselői szakutánpótlásra 200 postanövendéket vesz fel.

Ezért nyilvános pályázatot hirdetett a 200 növendéki állás betöltésére január 31-i határidővel.

Egyidejűleg szabályozták a növendék-rendszert és a feltételek szerint növendékül olyan ifjút lehet felvenni, aki a középiskola vagy ezzel egyenrangú tanintézet négy osztályát sikerrel elvégezte, 17 évnél nem idősebb, magyar, fedhetetlen magavetű, nem

tartozik a zsidótörvény hatálya alá.

A felvételre a kijelölt folyamódok felvételi vizsgát tesznek, amelyet postaorvosi vizsgálat előz meg. A szaktanfolyamokat, amelyik 10 hónapig tartanak, Budapesten, Kassán és Ujvidéken rendezik.

A növendékek bennlakók és bejárók. Bejáró növendék csak az lehet, akinek szülője vagy hozzátartozója a helyszínen lakik. A bennlakó növendékek ingyenes lakást és ellátást kapnak.

delet, hogy mindazok, akik eddig járadékot kaptak, 1941 december 1-től számítva 30 százalékos rendkívüli pótlékot kapnak járadékuk után, s a rendkívüli pótlék jár azoknak is, akik az 1600 — 1941. M. E. számú rendelet alapján segélyben részesülnek. Kimondja a rendelet, hogy azokat az összegeket, amelyeket előző belügyminiszteri rendelet alapján múlt év november végét követő időre

rendkívüli pótlék címén valamelyik biztosító intézet kilizetett, a mostani rendelet értelmében járó rendkívüli pótlék összegébe be kell számítani.

Nem járadékszerű szolgáltatások (végkielégítések) után rendkívüli pótlék nem jár, kivéve, — ha a végkielégítés összege az igényjogosultat megillető járadékhoz igazodik.

## Munkaadók figyelmébe!

Közhirre teszi a városi adóhivatal hogy az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetet illető s a mezőgazdasági cselédek után járó hozzájárulási díj 1942. évi összeírásai és kivetési lajstroma január 19-től 26-ig bezárólag 8 napi közszemlére van kitéve a városi adóhivatal 8. sz. szobájában. Érdeklét munkaadók a közszemle ideje alatt a hivatalos órák alatt megtekinthetik. A kivétel elleni felszólalások a közszemle letelte után 15. nap alatt Debrecen sz. kir. város polgármesteréhez címzettek a városi adóhivatalnál adandók be.

Egyben felhívja az adóhivatal az érdeklét munkaadókat, géptulajdonosokat, gazdaságukban fog-

lalkoztatott gazdasági cselédeiket, szegődményes iparosokat, idény és sommás munkásokat, gépmunkásokat biztosítás végett és a cseléd változást átírás végett a cselédkönyv vagy munkaszerződés, minden esetben az öregségi biztosítási könyv bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsék be, a díjizetési kötelezettségüknek tegyenek eleget.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása általán szerződés kötésével eszközölendő.

## Az ezüst egy és két pengősök beváltása

Illetékes helyről felhívják a közönség figyelmét arra, hogy az egy és két pengős ezüstérméket a Magyar Nemzeti Bank intézetei csak 1942. január 31-ig cserélik

át alumínium érmékre. A közönségnek ezért érdekében áll, hogy az egy és két pengős ezüstérmék átcsereléséről mielőbb gondoskodjék.

## OTI és MABI járulékok rendkívüli pótléka

A hivatalos lap csütörtöki száma közli a belügyminiszter rendeletét az öregségi, rokkantsági, özvegyi és árvajáradékban részesülők rendkívüli pótlékáról. A ma életbe léptetett rendelet értelmében az ezután történő járadék-megállapításoknál a fokozódó járadék-részt külön-külön kell kiszámítani azokra a járulékhetekre, amelyeket a biztosított az 1941. november 30. napjáig és azokra a járulékhetekre, — amelyeket a biztosított az 1941. évi november 30. napjától követő időben töltött kötelező biztosításban. Az 1941. november 30. napjától betöltött járulékhetek alapján sz. 1941. évi december 1. napjától járó foko-

zódó járadék-részhez 30 százalékos rendkívüli pótlékot kell hozzászámítani, az 1941. november 30-ika után betöltött járulékhetek alapján járó fokozódó járadék-részhez rendkívüli pótlékot hozzászámítani nem szabad. Ha a rendelet hatálybalépésének napja után, múlt év szeptemberének, októberének és novemberének valamelyikére állapítanak meg esedékes járadékot, a december 31-ig betöltött járulékhetek alapján járó fokozódó járadék-részhez 15 százalékos rendkívüli pótlékot kell hozzászámítani. A kiszámításnál figyelembe veszik a visszacsatolt területeken élők szerzett jogait.

A továbbiakban kimondja a ren-

## A piaci árusítás

A kereskedelmi és közlekedésügyi miniszter a piaci árusítás engedélyéhez kötéséről szóló kormányrendelet közölte az iparhatóságokkal, hogy a kizárólag piaci árusításra jogosító iparjogosítványok vagy a szabályszerű iparjogosítványok alapján piacon ipart üző iparosok ügyében a jövőben miként kell eljárniok.

Eszerint kizárólag vásárcsón és piacokon való árusításra — az érvényes rendelkezések értelmében — nem adható ki iparjogosítvány. Minden iparosnak, kereskedőnek meghatározott és az iparhatóságnál bejelentett üzlethelyiséggel kell bírnia és az ipart elsősorban bejelentett üzlethelyiségében kell gyakorolnia. Vá-

sárokon és piacokon tehát csak az árusíthat, akinek bejelentett üzlethelyisége van. Az utasítás szerint az olyan iparost, aki kizárólag vásárokon és piacokon ad el, de egyébként nincs állandó üzlethelyisége; illetve állandó üzlethelyiségben nem folytat rendszeres árusítást, úgy kell elbírálni, mint aki iparát egyáltalában nem gyakorolja és így iparjogosítványának érvénye egy év múlva hatósági intézkedés nélkül is megszűnik.

## Zab és árpa-vetőmag kölcsönkiszáradáknak

A földművelésügyi miniszter kölcsönképpen zab- és árpavetőmagot oszt ki a gazdák között. Kölcsönvetőmagot csak olyan 20 holdnál nem nagyobb szántóföldi területtel rendelkező gazdák kaphatnak, — akik a vetőmagot saját erejükből nem tudják beszerezni.

### HUNGÁRIA MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 órakor  
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

### Alkonyat

Aktuális híradókkal műsoron.

### METEOR MOZGÓ

Szombat,  
HURRÁ! APALETTEM!

Vasárnap  
NAGY RIPORT

Január 28-én szerdán:  
Mindenkit érhet szerencse

Január 29-én, csütörtökön  
AZ ÜLDÖZŐTT

### VIGSZINHÁZ MOZI

Szombaton: 5, 7 és 9 órakor  
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

### Jud Süss

Aktuális híradókkal műsoron



## A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bika szálló félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó irodájában feleket fogadnak és kérvényeket átvesznek minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 óráig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasköre az Arany Bika szálló félemeletén nyitva minden nap délelőtt 9—1 óráig és délután 3—9 óráig.

— A Magyar Föld legújabb számában Pákozdy Ferenc irt vezércikket. A magyar falu képes hetilapja a gyümölcsfák állati és növényi kártevőiről, az állatok téli jártatásáról, a gazda udvarának célszerű elrendezéséről ír szakkikket. A mezőkövesdi népszokásokról számol be képekben. Elbeszélést, verset, háborús képeket, kiscsodák cikkeit, piaci és vásári árákat, rendeleteket és sok más hasznos és érdekes cikket találunk benne. — Mutatványszámot küld a Magyar Föld kiadóhivatala Budapest, VII. Erzsébet körut 7.

## Hirdetmény

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter ur 191.828-1941. számú rendeletére, f. hó 18-tól kezdődőleg az autóbussz viteldijakat 13%-kal felemeltük. Az új viteldijakra vonatkozólag felvilágosítással az autóbussz kalauzok és autóbussz főkalauz szolgál. Ez az áremelés nem vonatkozik a debreceni helyi járat menetdíjaira, amelyek továbbá intézkedésig változatlanul maradnak.

Debreceni Helyi Vasut üzletigazgatósága.

## Hirdessen

az **„ALFÖLD”**-ben mert az eredményre vezet!

## A három éves kort betöltött lovak, öszvérek és a jároművek vizsgálata

Értesitem a város érdekelt lakosságát, hogy a honvédelemről szóló 1939. évi II. t. c. 96. §-ában és 225. §-ában foglalt felhatalmazás, továbbá a szállítóeszközök adatainak honvédelmi célra bejelentéséről, nyilvántartásáról és hatósági vizsgálatáról szóló 8250—1939. M. E. sz. rendelet 2. §-ában

5. §-ának 2. bekezdésében, valamint 6. §-ának 2. és 9. bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a m. kir. Honvédelmi Miniszter ur a 60.000—1939. Eln. 18. számú rendeletével a szállítóeszközök honvédelmi szolgáltatás címén történő igénybevételének előkészítése céljából elrendelte, hogy minden lovat és öszvért nemre és korra való tekintet nélkül, valamint minden kettősfogatu jároművet össze kell írni és az összeírt és honvédelmi nyilvántartásba vett lovakat, öszvéreket és fogatos jároműveket évenként meg kell vizsgálni. Az összeírás bejelentés útján történik.

A 3 éves kort betöltött lovakat és öszvéreket, valamint kettősfogatu jároműveket az alább felsorolt helyekre és időben kell elővezetni:

A Hortobágyon levő mátai biztosítási hivatalhoz január 29-én csütörtökön 8-12 óráig terjedő időben.

A vizsgálat aluli mentességre

az igénybevétel aluli mentességre és általában a lövizsgálatra (osztályozásra) vonatkozó részletes tudnivalókat a vizsgálati helyeken és a város egyéb részein kifüggesztett hirdetmény tartalmazza

Közlöm az érdekeltekkel, hogy amennyiben a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el, aki:

bejelentési kötelezettségnek nem tesz eleget, vagy nem a megszabott módon és időben tesz eleget, tudva hamis vagy valótlan adatot jelent be, vagy a bejelentett adatok megváltozását az erre megállapított határidő alatt nem hozza a hatóság tudomására,

a 3 éves kort betöltött lovat, öszvért az előirt időben az előirt mintájú marhalevéllal nem látja el,

a 3 éves kort betöltött lovat, öszvért és kettősfogatu jároművét a kitűzött időpontra felhívás ellenére nem mutatja be,

a lóra és öszvére vonatkozólag az 1939. évi november hó 1. napjától rendszeresített külön marhalevelet a vizsgálatkor nem mutatja be, illetve az állat elhullása után a hatóságnak nem szolgáltatja be.

A kihágás büntetése két hónapig, háboru idején hat hónapig terjedő elzárás. A pénzbüntetés legmagasabb összege pedig 8000 pengő.

Polgármester

## Az ebek bejelentése és az ebadó befizetése

Felhívja a városi adóhivatal az ebbirtokosokat, hogy az érvényben levő ebtartási szabályrendelet 6§-a alapján ebeiket 1942 január hó 31-ig feltétlenül jelentsék be.

A bejelentés a szabályrendeletnek megfelelően az eb birtokosa által sajátkezűleg aláírt bejelentőlapon történik

Bejelentőlap az ebbirtokos lakása szerinti könyvelési csoportnál a hivatalos órák alatt d. e. 8 — 12 óráig di-

mentesen kapható s kitöltés után ugyanott adandó be. A bejelentő lap minden rovata pontosan a valóságnak megfelelően, tintával, olvashatóan töltendő ki.

A bejelentés elfogadása és az ebbárca kiadása minden ebre csak a reávonatkozó veszélyesség elleni oltási igazolvány felmutatása mellett eszközölhető.

A kiszolgáltattott ebbárca és ebadó nyugta a várható

## MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

**TÓTH FERENC**  
könyvnyomdája,

DEBRECENI FERENC JÓZSEF U. 73.

TELEFON: 16-87

## FÉRFIÖLTÖNY

és kabát szövete a legolcsóbban, legnagyobb választékban szereshetők be:

**Petriknél**

Szent-Anna utca 5 szám.

helyszini ellenőrzés céljából gondosan megőrzendő.

Vadászeb rendeltetése vadászjeggyel, patkányfogó eb fajtája hatósági állatorvosi bizonyítvánnyal, magyar fajtájú eb fajtája csak ebtörzskönyvi kivonattal igazolható. Az igazolványokat a városi adóhivatal visszatartja s a kivetési iratoknál helyezi el.

Belizetések a végleges kivétel megtörténteig a contó teljesíthetők.

A bejelentések elmulasztása kihágást képez.

## Vadászati jog bérbeadása

Értesitem az érdeklődőket, hogy Debrecen város határában a Szepes és Ebes pusztán kb. 6700 kh. területén gyakorolható vadászati jog bérbeadására az 1942. évi január 29-én csütörtökön d. e. 9 órakor a városháza kistanácstermében nyilvános árverés fog tartatni. Kikiáltási ár évi 780 P. Bérleti idő 1942. évi augusztus hó 1-től 1950. évi július 31-ig terjedő 8 esztendő. A közelebbi árverési feltételek a városháza hirdetőtábláin, illetőleg a gazdasági és erdészeti ügyosztálynál bárki által megtekinthetők.

Polgármester.

## ALFÖLD

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután

Előfizetési díj félévre 2.50 P., egész évre 5 P Vidékre félévre 3 P, egész évre 6 P

A szerkesztésért és kiadásért felelős: dr. Diószeghy János lapfőnök.

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyomdájában. Debrecen, Piac-utca 73 sz. Telefon: 16-87.